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Előfizetési díj helyben:
Egész évre 10 kor. — Ili! 
Egy hóra . . — - DO 
Egy hétre

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évro ... 14 kor
Kél évre
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Egyes szám . . 4 ill lér

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.
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Márczius 15.
(Sz—r.) Bég letűnt időknek örök- 

tüzii napja, márczius Idusa!
Emlékedre lángolunk és sirva fa­

kadunk !
Visszaszárnyal lelkünk a felszázados 

múltba, mikor keblünk tele volt nehéz 
fájdalommal, s mikor a remény is el­
csüggedt bennünk.

Korlátos volt a beszéd, rabként szólt 
suttogva a nyelv, s a honfiak keserve 
csak zokogó panaszban, keserves jajj- 
szóban nyilvánult.

Azt hívők már, hogy elmállik, nyo­
morultul elvész a nemzet, szolga lesz 
a magyar . . .

De ime a fanyar éveket, a kínos, 
Vájodalmas esztendőket felváltotta egy 
jobb kor, s a rab nemzet sötét börtö­
nébe behatolt egy hatalmas sugár, a 
szabadság napjának fényes sugara.

Szabadság, egyenlőség, testvériség!
Ezen jelszavak vihara süvített végig 

a megvénhedt Európán s nyomában 
mindenütt a szabadság rózsái fakad­
tak.

S c jelszavak hozzánk is elhatottak.
Mint vihar szélére a meglapult ha­

bok, úgy kelt fel c hangokra száza­
dos álmaiból a magyar.

S 1848. márczius 15-én egy csa­
pásra, egy csepp vér nélkül született 
meg a szabad haza, a független Ma-

liivebh támaszát, a magyar nemzetet.
És születtek nagyszerű napok . . . 

a lelkesedés fegyverházából tüzlelkü . 
vezérek gyújtó szavára csatakészen 
állottak elő a nemzetőrök zászlóaljai, 
az őrseregnek hadoszlopai, vitéz hon­
védőink tábora.

A titáni küzdelemben a magyar di­
csőség és vitézség tündökölt a Szűz- 
máriás honvéd zászlón.

De a magyar dicsőséget elhomályo­
sította s a szabadság rövid életű nap­
ját betakarta fekete felhő.

Jött az idegen hatalom, mely egy 
nyomon járt a nemzet elleneivel; jött 
a gyászos diadalmenet, mely elhunyt, 
szabad sziveken gázolt; jött hazánkra 
hosszú, földsarki éjszaka — sivár nyu­
galomnak bus éje borult reánk.

Úgy látszok, hiába outa vért a nem­
zet : az eltiprás kora következett.

De a tespedt világot, a birodalmat 
megrendítő katasztrófák nyomán fel­
váltotta az alkotmány újjászületése.

A haza bölcse felépité az uj Ma­
gyarországot s azóta a márczius 15-iki 
eszmék gyümölcsei mindinkább köze­
lednek az. érés állapotához.

És ma e magasztos ünnepen, már­
czius 15-ikének évfordulóján ünnepel­
jünk Polgártársak azzal a tudattal, 
hogy nem (lőre álom s nem merő 
képzelődés, hogy a haza minden fiát 
édes gyermekének fogadja, nézi, hogy

megdöbbenéssel nézhetünk. Aromán nyelvű 
magyar egyetemi ballagtok nyílt hazaáru­
lást követtek el.

Közöljük a Dr. Sebess Dénes beszédét a 
következőkben :

T. Ház! (Halljuk! Halljuk! a szélsőbalon.)
A magyar kormányzat legszerencsétlenebb, 
legveszedelmesebb, mondhatnám, titkos be­
tegsége a nemzetiségi politika.

Ennek a súlyos kórságnak tünetei egyre 
mutatkoznak a nemzet testén, előtör a köz­
életben, a politikában, a társadalmi élet­
ben. mindenütt ott látjuk, foglalkozik vele 
a publiezisztika, halljuk a parlamentben, 
csupán a kormányzati politika nem foglal­
kozik vele. Hiszen a költségvetés általános 
tárgyalása folyamán hallottunk egyes kije­
lentéseket, szeretetteljes, türelmes kijelen­
téseket a nemzetiségi kérdés kapcsán, de 
azok, a kik ennek a dolognak horderejét 
valóban felfogják, e kijelentésekkel meg 
nem elégedhetnek, mert a simitgatás, a lcp- 
lezgetés, a békéltetés politikája semmit sem 
ér. Köztudomású, hogy ez év őszén fog a 
nemzetközi diákkongresszus ülést tartani 
itt Budapesten. Ezen a diákkongresszuson 
részt vesz az egész müveit világ egyetemi 
kiküldöttei által, részt vesznek ezen a ro­
mán egyetemi hallgatók is, természetesen 
Románia kiilünállása szempontjából külön 
osztályba van szervezve. A nemzetközi jog, 
a kölcsönös udvariasság, de a kongresszus 
czélja is azt követeli, hogy minden nemzet 
a maga külön államiságának szempontjából 
külön szervezkedjék, illetve a nemzeti ki­
küldöttek külön szereztessenek, külön ta­
nácskozzanak, illetve külön tanácskozási 
testületeket képezzenek. És mit látunk t. 
ház ? Azt, hogy a magyar főiskolákon ta­
nuló román nyelvit egyetemi hallgatóság 
kimondta azt most legközelebb, hogy ő 
ezen a kongresszuson az önálló román ki­
rályság, tehát egy tőle idegen állam kikül­
dötteivel együtt fog tanácskozni, ezekhez 
fog csatlakozni, kimondta, hogy ezekkel 
van nekik közös czéluk, közös törekvésük, 
ezekhez csatlakoznak, mert ideájuk egy és 
ez az irridenczia.

Ezek az ifjak magyar állampolgárok ma­
gvar pénzen, magyar tudományon készül­
nek elő a jövőre. Ezek a magyar állampol- 

' gtivoli. a magyar nemzetnek ezek a tagjai 
megtagadják a magyar államiságot, meg- 

j tagadják a magyar nemzetet és súlyos in­
zultust követnek el önálló állami életünkön.

T. Ház! A kik figyelemmel kisérik, hogy 
mi megy végbe Erdélyben, miféle borzasztó 
és a magyar nemzetre milyen végzetteljes 
etnográfiai folyamat megy ott végbe ha-

gyarország!
Legjobbjaink, a kiváltságosak meg- j0g is. Ünnepeljünk azzal a tudattal, 

értik a kor szavát: nemzetet alakit;»- hogv közel van az idő, amikor belgá­
nak a pórból, jobbágyból, polgárból, 
nemesből együttesen kimondják a 
teljes egyenlőséget.

Szabad lesz a polgárok egyesülése, 
szabad a gondolat, a szó, a sajtó.

A magyar haza egén teljes fény­
ben ragyog a szabadság napja ....

De ime távolról tompa dörgés hali- 
szik, az elébb még tiszta eget szelt) - 
nyes fellegek lepik el.

A magyar haza ellenségei megirigy- 
lik boldogságunkat, örömünket s azért 
eskürontó hűtlenséggel támadnak reánk 
és liarczra keltik, késztetik a trón leg-

zul a teljes függetlensége, önállósága 
édes hazánknak, mikor a márczius 
1 ő-iki eszmék teljes fényükben ra­
gyognak.

És ezért ismételjük a mai nap ün­
nepén iinádságos szóval:

Éljen a magyar szabadság,
Éljen a haza ! Ámen!

Román fészkelődések.
A képviselőház márczius 12-én tartott ■ 

ülésében Dr. Sebess Dénes városunk kép­
viselője egy olyan veszedelmes tünetre mu­
tatott rá, melyet mi erdélyiek a legnagyobb
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zaelleiies áramlatokkal sogitvo, azok ezen 
ténynek ki« jelentőséget nem tulajdoníthat­
nak. Ez az ifjúság, mely most ilyen vak­
merőén bízik a magyar nemzet végnélküli 
türelmében indolencziájában, ez fogja ké­
pezni a jövőben a román intelligencziát, 
mely vezetni fog a társadalomban, a poli­
tikában és a közgazdasági életben, nemze­
tiségi szempontból. Mit várjunk mi ilyen 
ifjúságtól, az ilyen román társadalomtól. 
Engedékenységgel segíteni a dolgon nem 
lehet, itt ki nem egyenlíthető összeütköző 
törekvések vannak. Az egyik a magyar 
nemzeti állameszme, a másik a román nem­
zeti és hatalmi territoritás törekvés. Kell, 
hogy itt a magyar állam a maga inponáló 
erejével közbelépjen, üssön szét, ezen vak­
merő ifjak közt, tanítsa meg őket a tör­
vény kötelező erejére, tiszteletére. (Helyes­
lés a szélső baloldalon.)

Ez a föld a miénk, ezer év keserves küz­
delmével, veszélyével szereztük meg. Ma­
gyarország közoktatásügyi minisztere előtt 
ezek a tények nem lehetnek ismeretlenek, 
néni hagyhatját őt közönyösen. Az igen t. 
miniszter ur elég erólylyel, tapintattal igye­
kezett a múltban figyelemmel kisérni, el­
lenőrizni az ifjúsági mozgalmakat, az ifjú­
ság esetleges káros politikai törekvéseit, ő 
egyik kertésze annak a fának, a mely a : 
nemzet testét képezi és a melyen ezek a ; 
virágok teremnek. Előre látható, hogy ezek 
a virágok mérges gyümölcsöket fognak 
kozni, azért szét kell verni, el kell pusz- ' 
titani azokat, mert különben megmérgezik 
egykor majd a magyar államot.

Ez ösztönöz engem arra. hogy a vallás 
es közoktatásügyi miniszter úrhoz tiszt ölel­
te! 11 következő interpeliácziét intézzem :

J. Xan-e tudomása a miniszter urnák ár­
iéi, hogy Budapesten tv, év folyamán nem­
zetközi diákkongresszus távlatik és hogy e 
kongresszuson a magyar egyetemek román 
nyelvű hallgatót úgy fognak részt venni, 
hogy idegen állam, Románia egyetemi 
hallgatóihoz csatlakoznak, nyíltan bevallott 
irridentista czólokkal ? i

Szándékozik-e intézkedni, hogy köz­
jogi állásunk, törvényeinkkel szemben ez a 
botrány meg ne törjénjék, szándékozik-e 
intézkedni, hogy e hazafiatlan mozgalom 
vezetői méltó büntetésüket elnyerjék? (Élénk 
helyeslés a szélsőbaloldalon.)

E beszédre és interpellátióra a vallás és 
közoktatási miniszter azonnal válaszolt. A 
miniszter válasza olyan volt, melyet Dr. 
Sebess Dénes képviselőnk a következőkép- 
pen vett tudomásul:

T. képviselőhöz ! A választ a legnagyobb 
ürömmel veszem tudomásul, egyrészt azért, 
mert ezzel az igen t miniszter ur itt a ház 
előtt tett erős házasságáról tanúbizonysá­
got’ másrészt azért, mert ő kellőképen tudja 
méltányolni és kellő fontosnak tartja eze­
ket a román egyetemi ifjúsági mozgalma­
kat. Mert t. képviselőhöz, ne tessék ezeket 
kicsinyeim, tiukarestsen egy előkelő poli­
tikus mondta nekem azt, hogy az egész 
román nemzetiségi mozgalmat az erdélyi 
és a délmagyarországi származású román 
egyetemi ifjak csinálják, szítják Europa- 
szerte, ezek tartják ébren a tüzet és en­
nek központja ott van nálunk Erdélyben, 
nem pedig Romániában.

Ezért fontos ez a kérdés, és ezért veszem 
köszönettel tudomásul az igen t. miniszter 
urnák válaszát. (Elénk helyeslés.)

Helyi nevezetességek.
Mint a fővárosi lapokból olvashatta Ön 

is, Dolgorucki orosz herezeg Ö fenségé­
nek a legkegyesebbon elhatározni méltóz- 
tatoit, hogy Magyarország előkelő városai­
nak nevezetességeit megszemléli s márczius 
lU-ún körútra indul.

A terv előzetesen úgy volt konstruálva, 
hogy a herezeg megtekinti a budai kutya­
vásárt, ellátogat a kábái asszonyhoz, meg­
hallgatja a nagyidai czigányokat, enni fog 
a tordai pogácsából, inni fog a czinkotai 
Rezéből és végül megkóstolja a vásárhelyi 
zenélő kút vizét. Ez azonban az idő rövid­
sége miatt alig fog sikerülni, de hála az 
oroszok nagy urának, annyi idó mégis ju­
tóit. hogy U fensége, városunkba jöhetett 

bár inkognito. A herozeg f. hó 11-én 
éjjel a 11 órással érkezett városunkba az 
alsó vasúti állomásnál. Kíséretébe voltak 
Prixrix Eerdinánd és Guyo/obics Ljubomir 
adjutánsok. A vonatnál a herczeget nem 
várta más. mint lapunk munkatársa, kivel 
a herezeg a következő szavakat váltotta 
mindjárt a bemutatkozásnál:

- Un didereg, a mint látom — szólott 
a nagyherczeg munkatársunkhoz, — miért 
nem ment be a váróterembe ?

Üli Fenséges ur reszketett munka­
társunk, — mert nem lehet.

Várótem? ós nem lehet?? Ez Orosz­
országban egészen másképpen van.

— Sőt Ázsiában is, szólott félig fa­
gyott munkatársunk és fogvaczogva ült 
bele a ..Hotel Transsylvania" czimii ko­
csiba.

A három orosz meglepetve követte mun­
katársunkat és Prixrix sietve megjegyezte :

Önöknél, mint látom, villannyal vilá­
gítanak.

Igen és holdvilággal.
, És azok a hosszú póznák mire valók ? 

kérdezte a lierczeg.
— Tetszik tudni fenség, nálunk a szé­

pítő egylet most jubilál. Minden szépítő 
egyleti tagnak egy póznát állítottak fel 
emlékül.

A lierczeg aggodalmasan megcsóválta a 
tejét s tovább kérdezősködött.

Reggelre mi a programúi ?
Megtekintjük a hires Teleky tékát.
Hány órától, hányig?
Az még nem bizonyos. Lehet, liogv 

egyáltalában nem láthatjuk meg, de lehet­
séges. hogy a fenség kedvéért egész nap 
nyitva tartják.

— Szóval attól függ, hogy fenség az 
ember, vagy kutyamosó . . .

A kocsi megállt s bárom vendég remé­
nyekkel a szivében kiszállott.

Miféle fák ezek itten? kérdezte 
Guyolobics Ljubomir.

Park az üdülők számára, s éjjeli 
,.ferbli-tér“ a fiakeresek uek.

A lierczeg megbatoltan szólott :
Az önök figyelme, igazán felülmúl­

hatatlan !
Tudósítónk félve a további iszonyú bla- 

mázstól — egy vigyázatlan pillanatoan 
megugrott.

HIRE K.
Marosvásárhely, 1902. márczius 14

Márczius 15.
Ünnepel a magyar nemzet,
Piros betűs ünnepnapja van ma I 
Nagy eszmék szentháromságát
Segítette e nap diadalra.
.törtek össze a kik vagytok,
Múltba néző magyarok o földön,
Jertok össze: ünnepelni
ltogy oltilnt a rabbillncs, a börtön.
Szabad nemzet Ilii fiai 
Gyújtsátok fel a honfisziv lángját,
Tőletek ez áldozatot 
Porladozó félistenek várják!
Nem tudnának megpihenni
Ha e napon szunnyadna a nemzet;
Sírjukban is mogsiratnák 
Hogy szabad nép korcs ut dot nemzett. 
Szerteszét jár o hazában 
Kossuth Lajos halhatatlan lelke,
Ki népének vállalról 
A szolgaság jármát le emelte 
Hadd örüljön o nagy lélek,
Hogy nem volt a tPán-harcz hiába,
Mert egy múltján lelkesülő 
Nemzedék jött az ősök nyomába.
Segesvári csatatéren 
Ne higyjótok, nem halt meg a költő ! 
Márczius! nagy napokban 
Láthatatlan szellem-szárnyat ölt ö.
Kárpátoktól Adriáig 
Elszáguldoz lankadatlan szárnynyal 
Szellemének monydörgése 
K szent napon minden szabadságdal!
A vértanuk mindannyian 
Elhagyják a félszázados álmot,
Megnézni, hogy meg van e-nióg 
Magyarország régi szabadságod?
S ha látják, hogy féltve őrzőit 
Kincse oz még most is a magyarnak,
A lelkűket csak az bántja 
Hogy érette százszor meg nem haltak 

Nagy Lajos.

éti ünnepély a róm. 
kath, gymnasium ban. A helyi róm. 
kath. «gymnasium „ifjúságának“ Vörös­
marty Önképzőköre 1902. márcz. 15-én 
nemzeti ünnepélyt rendez, a következő mii­
sorral: 1. Hymnus; énekli az ifjúság ének­
kara. 2. „Talpra Magyar !“ Szavalja Veres 
Pál, VII. oszt. tanuló. 3. Ünnepi beszéd.
1 art ja: Lexa terencz. Vili. oszt. tanuló, 
önképző elnök. 4. „Tavasz elmúlt . . .* 
Lneldi az ifjuság énakkara. 5. Múlt és jövő. 
(Dialog Szendrőitől.) Előadják: Borzsovay 
Béla és Patka Ferenc,z, VII. oszt. tanulók, 
ti. Rákóczy kesergője. Énekli az ifjúság 
énekkara. 7. A szabadságharc.z költészeté­
ről felolvasást tart: Mirbach Emil gr. Vili 
oszt. tanuló. 8. Riadó. Czuczortól; szavalja: 
Avéd János, VII. oszt. tanuló. 9. Bezáró 
beszéd. Tartja: Ölti Mózes, főgymn. tanár, 
az Unit. vezetője. 10. Induló. Énekli az 
ifjuság énekkara. Az ünnepély a gymnáziuui 
nagytermében tartntik meg.

— A helyi közs közigazgatási 
tanfolyam hallgatók ifjúsági 
köre 1902. évi márczius hó 16-én délelőtt 
10 órakor a vármegyeház nagytermében 
hazafias ünnepélyt rendez a következő mű­
sorral: I. „Elnöki megnyitó“. 2. „Hymnus“ 
Erkeltől, énekli az ifj. énekkara. 3. „Nem­
zeti dal“ szavalja Szoukovits Mihály, 4. 
„Felolvasás*-! tart Felcser Lukács" ’ 6’ 
„Alkalmi költemény“, szavalja Szenkovits
József, ti. „Szózat* Egresitől, énekli az 
if|. énekkara.



é&kí. ••: ;. v ■ ’
*•*' JaL

14

Marosvásárhely, 1902. márczius lő. szombat. Székely ség. 3-ik oldal.

Hivatalos órák, A városnál . 
mindegyre változnak a hivatalos órák. Ed- ! 
dig d. e. 8-tól 2-ig tartott az ügyfelekkel 
való érintkezés és munka, must megváltóz- ' 
látták 8-tól 12-lg és 2-től 4-ig.

— Az Alhambra színház gé­
pezete. Már ezelőtt 20 évvel láttunk j 
Laterna magicát, a mivel ködfátyol képe­
ket lehetett vetíteni. A modern technika 
azonban nőm elégedett meg őzzel az egy­
szerű primitiv ködfátyol képekkel és évről- 
évre tökéletesítette azt. A múlt évben a 
budapesti Uránia színház mutatott bo itt 
városunkban ogy gépet, a mely már inog 
közelíteni látszott a tökéletest, de a per- 
c/.egő villany világítással és egyébé hiányos­
ságokkal még mindig a latornia magikára 
emlékeztetett. Ezeket a hiányosságokat egy 
angol mérnök Johnson leküzdötte legújabb 
találmányával. Az alhainbra színház és egy j 
ilyen géppel szerelte fel magát. Az alhainbra 1 
gépe a legtökéletesebb vetítő gép a mit | 
eddig feltaláltak. A gépezetben villany he­
lyett mészgáz ég nyolcz égövei, a mely 
UOO gyertya fénynél erősebb fényt áraszt 
mint a rendes villanyos iv-lámpák. Ezt a ' 
fényt egy 5 kilé súlyú nagy lencse össze : 
gyűjti és a reflektorok selgélyével vetitti . 
a fénysugár! a vetítendő üvegre festett i 
képeken, a domboritót lencséken kérész- j 
tül. S Így a jól festett kép meglepő plasz- j 
Ilkával és élethiiséggel tárul a néző kö­
zönség szemei elé. Holnap márczius lö-ón 
este Va 8 érakor lesz a Transylvania nagy­
termében a bemutató. ,1848" czimü darab 
fog bemutaitatui ezzel a remek újdonsággal 
az Alhambra színház igazgatósága által.

Szökőkút a Főtérre. Már rég 
tervezgetik, hogy a főterünkén álló „Bodor“ 
kutat, mely valaha olyan szépen muzsikált 
a szerelmes száműzött herczegnőnek, le­
bontják és helyébe egy modern, uj szökő- 
kutat állítanak fői. A városhoz. Harmatit 
Ödön székely udvarhelyi szobrász és mintázó 
tanár egy szép tervvel ajánlkozik a kút 
megvalósítására. Harmath mint Írja, csak 
erkölcsi haszonra számit, s ha a tanács 
jónak látja, lépjen vele érintkezésbe, llisz- 
sziik, hogy a város megragadja az alkal­
mat s a düllő félben levő kút helyére egy 
minden esetre szép és inpo/.áns szökókutat 
omol, mely díszére fog válni Főterünknek.

A helyi takarék pénztár­
nak. hálás köszönetét mond a helyi szabó 
iparos társulat az adományozott busz koro­
náért.

— Kofák a piaexon. Délutánonként, 
mikor a piacz a vásárosoktól megtisztult, 
3—4 protekeziós kofa (nem tudni, ki adta 
engedélyivel) még mindig árul. Felhívjuk a 
rendőrség figyelmét erre az esetre s a jó 
ízlés szempontjából kérjük intézkedjen úgy, 
hogy délután som a járda mellett, sem a 
piac:: közepén kofa ne áruljon. Ez csúf is, 
de szabálytalan is.

erdősítések államse­
géllyé. Földmivelésiigyi miniszterünk, a 
közgazdasági érdekből beerdősitendő kopár 
területek és vízmosásos helyeken a múlt 
év folyamán önként teljesített erdősítésekért, 
az erre érdemesnek talált megyénkből! bir­
tokosuknak álhmsegélyképeu 2224 koronát 
utalványozott ki.

A ffegyház igazgatónő és a 
rablógyilkos szerelmi regénye.
A bittsburgi (Pensylvánia) fegyházban ült 
Liddle Edward, a kit a bíróság rablógyil­
kosság miatt halálra Ítélt. A fegyházigaz- 
gató neje, egy korosabb és egy csomó 
gyermekkel megáldott nő, szerelemre gyu­
lád t a fiatalember iránt, módját ejtette a 
hozzáférhetésnek és szerelmi viszony fej­
lődött ki közöttük. A „szerelmi posta“ a 
börtönőr volt és ez közvetítette a levele­
zést és légyottokat. A börtönőr az asszony- 
atyja. Midőn a halálraítélt daliás Edvard 
kivégzésének napja közeledett, az asszony 
és börtönőr segítségével és néhány társá­
val együtt a börtönből megszökött, magá­
val vivőn természetesen a szerelmes asz- 
szonyt, a fegyházigazgató nejét. A rendő­
rök azonban utolérték őket és miután ma­
gukat megadni nem akarták, makacs harcz 
után valamennyit lelőtték. A harezban az 
asszony is résztvett, vitézül harezolt rabló- 
gyilkos kedvese oldalán és végre is egy 
golyótól halálosan találva rogyott össze.

Vörheny a vidéken. Gyala- 
kuta kiikiillőmenti községben a vörheny 
nagy mérvben uralkodik.

Három aláírással egy váltó 
f. hú 12-én elveszett. A becsületes meg­
találó, ha a kiadóhivatalba hozza, juta­
lomba részesül. 1—6.

CSARNOK.

Kiábrándulás.
(Beszély)|

19.

„Nézze Palkó bátyám, ko . . . kendnek 
jobb szeme van, mintha lovas embert lát­
nék. köze . . . közeledni ?“

„Közeledni én is látok valamit, csakhogy 
az nem ember ám, hm ! nem bizon, hanem 
ur !“

„Az ám! úgy látszik észrevett. No, hát 
a . . . Isten majd útba igazit. “

„Nem lesz abból duda. Mert a mint ki­
vehetőm, ez is csak onnan Antverpiából 
jő valahonnan !*

A lovas ember, vagy ur, a kocsi előtt ál­
lapodott meg.

„Hová visz ez az ut ?“ — kérdezi
Palkó.

„Az isten háta niegé agyafi! Hát az ?“ 
„Antverpiába atyafi !* felelt hasonló naiv- 

sággal a kocsis
Az idegen, ki első tekintetre annyiban 

kiilümbzik kollegáitól, más román hősöktől, 
hogy nincs köpönyegben, sértve látszik Já­
nos köhögésétől s lovag korbácsát hosszúra 
eresztve komoran kérdezé: „Mennyire van 
még ide N*** városa ?“

János jónak látta kalapját megbillenteni. 
„Két órányira !“
„Ismerősök kondtek ?“
„Ott lakunk teins uram !“
„Jó, úgy hát megtudják mondani . . . 

felelj csak szaporán, Bendefi háza milyen 
formán esik ? közepén a városnak, innenső-e, 
vagy a túlsó feléli?*

„Bendefi háza?“ . . . szólt Károly ülé­
sében fülegyenesedvo.

„Igen."
„Bendefi Károly háza?“

„Igen hát, na igen!“
„Melyik.?“
„Van több is ?“
„Nincs.“
„Mát az ördögbe, ha több nincs.“
„Szabad kérnem mi okból kérdező ?“
„Nem szabad.“
„Uram, egy loyalis ember . . .
„Nem kiváncsi! rekeszté be amaz, s pa­

ripáját sarkantyúba kapá.“
Palkó egypár áldást küld utána.
János a korbácsra tett észrevételt.
Károly ? tudjuk megesküvók, hogy nem 

lesz féltékeny, és ez . . . nagy szerencse! 
A körülmények most úgy összejátszanak, 
hogy kissé hidegebb vérű embert is kiráz- 
nának egykedvűségéből.

Hogy is ne?
Fiatal ember . . . lóháton, éjnek idején, 

keresztül kasul a szántás vetésen, Bendefi 
Károly háza után kérdezősködve, rejtélyes 

1 viselettel, ámbár nem köpönyegben, hanem 
a helyt gyorsan otteremve, sebesen kantá- 
rozva Károly végig gondolá mind ezt, azonban 
ha jól emlékszünk, megesküvék, hogy nem 
lesz féltékeny . . .

(Folyt, köv.)

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

Sz. 203—1902.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a maros­
vásárhelyi kir. jbiróság 1901. évi 8p. 
I, 521 és Sp. I. 522 számú végzése 
következtében Dr. Sebess Dénes ma­
rosvásárhelyi ügyvéd által képviselt 
Székely Józsefné szül. Vásárhelyi Esz­
ter felperes javára Székely József al­
peres ilenczfalvi lakos ellen 961 kor. 
és 321 kor. sjár. erejéig 1902. évi febr. 
hó 25-én foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján lefoglalt és 1434 kor. 
becsült ingóságok u. m. szarvasmarhák, 
sertések, kasok, türökbuzák, szekerek, 
ekék, boronák, szuszékok, kádak, sarja, 
szalma és házibutorok nyilzános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi 
kir. járásbíróság 1902. évi V. I. 27—2 
számú végzése folytán 961 és 321 kor. 
tőkekövetelés, és eddig összesen 128 
kor. 96 fillérben biróilag már megál­
lapított költségek erejéig Ilenezfalván 
a hely színén alperes Székely József 
lakásán leendő eszközlésére 1902. 
évi március hő 28-ik napjá­
nak délelőtti 9 órája határ­
időül kitiizetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. 
§-a értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Kelt M.-Vásárhelyt, 1902. évi már­
czius hó 13-án.
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4-ik oldal. Székelysé. g.

flivaf-nq nniI uiv/acos noi

' jutányos árban
elvállalja, valamint he­
lyi és vidéki leányokat 
szabni és varrni tanít,

Marosvásárhely, 1902. márczius 1.9. szombat.
at.
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A íi. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

14

A tói széM renmartására és
aji

az

száraz bükkfa raktáromra. í esetleg teljes ellátással
Ibolya-eremet.

Rövidre vágóit, nem úsztatott
métermázsánként házhoz szállítva Tímár Györiyne (fass Berta.)

80 krajezár.

arcz- és kéz­
bőr finomító. 

Fúr napi használat után a szeplők 
májfoltok, böratkék (mi teaserek)

Ugyanitt kaphat» kitűnő

száraz tüzi-lécz, í
hol az elárusitást kis mértékben is eszköz- j 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár
Kitűnő tiszta bükkfa. Fontos kimérés.

, * * I uoraiKGK vmtesserekj
Iskola-lltcza ll-lk szám. s,b nyomtalanul eltűnnek A bőrbe

azonnal boszivódik. mert nem zsíros

Székely tűzifa. Egy tégely 80 fillér.
Próba tégely 50 fillép.

70 fiilép. Pú­
der (fehér, rózsa 

és creme színekben) I korona.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer József né

Az ibolya készítmények teljesen ár­
talmatlanok és kizárólag a

Kitűnő száraz, rövidre vágott,
— nem úsztatott —

székely fűzi bükkfát
pontosan kimérve 11 30 t>7 i

méfermázsánkénf so Kr.-ért tir. Oeniády féle gyógyszertárban
házhoz szállít

JyOVÓCS fiv'ula kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki-
ßrtihlnr, rí -L , /n. , , tiil10 hiriióvnek örvendő gyógyszertár.
Bethlen Babon utcza (Vanten) 16. gz. 7 31- 0.
i-l|ltti laktl'l|,1l<’1' 11,11 11 '»'Vrrildob-s.-k

Megrendeléseket

BaHha Károly
kereskedő is elfogad.

MÜ-BUTOR KIÁLLÍTÁS. 1
Rz Hgrár Caharéhpcnztár sarokbdyiscgében

f. bó 13-tól 25-ig ==r— ■

Szalon é% efiedíő Berendelés van

mely mélt. Ternovszky Béla Hír. táblai elnök megrendelése folytán

H. OHJMOKOS 36jNŐ
medgyesfalvi mübutor gyárában készült.

A fenti kiállítás megtekinthető egész napon át.
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Nyomatott Adj Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.
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